
12+
Рекламный буклет не является

периодическим печатным изданием.
Преедложения ограничены запасом товара.

21.07−27.07
Товары, представлленные в буклете, присутствуют
не во всех магазинах а сети.
Изображения товароов, участствующих в акции, могут
незначительно отличааться отт представленных в магазине.
На товары, участвующищие в акцции, скидки не распространяются
(по картам покупателя, ссоциальльным, льготным, скидка "День рождения")")

ПРОДУКТ ТВОРОЖНЫЙ
«Даниссимо» в ассортименте
130г

3450

55005550003450 5500555000695055005550007950

990099008990
КОЛБАСА

Брауншвейгская
сырокопченая

 "Дымов"
100г

МИДИИ
в масле

с пряностями
"Золотистые"

"Меридиан"
150г 

ЧАЙ
"Мэтр"

черный, зеленый
Ассорти

25пак*2г

РЯЖЕНКА
3,2%

"Дмитровский
молочный завод"

450г

5550005500695055500055006450

АДЖИКА
по-грузински 
"Русские закуски"
200г  

000000000014900

АНТИПЕРСПИРАНТ-
АЭРОЗОЛЬ
"Рексона" женский 
Прозрачный кристалл 
150мл

БОРЖОМИ
0,75л

5550005500695055500055002950

ШТРУДЕЛЬ
с яблоком
и корицей 
"Аладушкин"
100г 

СЛИВКИ
"Большая Кружка" 
10% 
500мл

21 июля

22 июля

27 июля25 июля

26 июля
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МАСЛО СЛИВОЧНОЕ
«Простоквашино» Крестьянское 72,5%
180г

МОРОЖЕНОЕ
батончик «Марс», «Сникерс» 
41,8г/48г

50055008950 50055003450
000000000014900

000000000012500

550055009950555500002450550055003450

550055009950

550055500019950

550055500014950

5500550011950

550055003950 550055006950

999900002990550055005950 550055006950 550055009950

0000000011500

КРАБОВЫЕ
ПАЛОЧКИ

 охлажденные
 с мясом

натурального
краба
"VICI"
 250г

КРАБОВЫЕ
ПАЛОЧКИ

 охлажденные
 с мясом

натурального
краба
"VICI"
 250г

СОСИСКИ
 сливочные

ГОСТ
"Заповедные 

продукты"
280г

КОЛБАСА
вареная

Докторская
по-черкизовски

"Черкизово"
100г

МОЛОКО
 ультрапастеризованное

"Пармалат"
Диеталат

0,5%
1000мл

БЕКОН
Столичный

сырокопченый
"Черкизово"

200г

ПИРОЖНОЕ
Эклер

"Фили Бейкер"
5шт/50г,
Кольца 

"Фили Бейкер"
5шт/60г

ПИРОЖНОЕ
Эклер

"Фили Бейкер"
5шт/50г,
Кольца 

"Фили Бейкер"
5шт/60г

МИНИБАГЕТ
 с чесночной начинкой

"Русь Бейкери"
140г

* Наличие 
Акционной Продукции
не во всех Магазинах
ТС Магнолия

ГРИБНОЕ 
ЛУКОШКО/
СМЕСЬ ЛЕСНЫХ
ГРИБОВ
"Кружево вкуса"
300г

БЛИНЧИКИ
с мясом, печенью
"Морозко"
370г

БЛИНЧИКИ
с мясом, печенью
"Морозко"
370г

ГОВЯДИНА
ТУШЕНАЯ
ГОСТ 
высший сорт
"Семейный бюджет"
500г 

ИКРА
из кабачков
"Пиканта"
520г 

КОФЕ
"Чибо"
Голд 
Селекшн"
95г

СЫРОК
 творожный

глазированный
с ванилином,

с вареной
сгущенкой

"Свитлогорье"
45г/50г

КОТЛЕТЫ
Вкусные
из индейки
"МЛМ"
335г 

ФАСОЛЬ
белая, красная 
"Золотой Очаг"
360г 

ПЕЧЕНЬ 
ТРЕСКИ
"Рюген Фиш"
115г 



3450
СУХАРИКИ

"FC"
ржаные

200г

ШОКОЛАД
молочный "Россия"

 кофе с молоком,
миндаль изюм,

хрустящее
печенье

 90г

ЛАПША
"Биг Бон Мах"

говядина,
курица

95г

НАПИТОК
сильногазированный

"Кока-Кола",
"Кока-Кола Зеро",
"Спрайт", "Фанта"

апельсин
1л

НАПИТОК
сильногазированный

"Кока-Кола",
"Кока-Кола Зеро",
"Спрайт", "Фанта"

апельсин
1л

СУФЛЕ
банановое,

манговое
 в шоколадной

глазури
"Шоко-банан",
"Шоко-манго"

150г

СОКИ/НЕКТАРЫ
"Любимый"

в ассортименте
0,95л

БАТОНЧИК
"Корни Слим"

с йогуртом,
с йогуртом и вишней

20г

САЛФЕТКИ
"Клинекс"
Фэмили
150шт

РИС
Жасмин 
"Мистраль"
500г 

ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК
"Сини Минис"
с корицей
"Голд Флейкс"
с медом
и арахисом
"Нестле"
250/300г

ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК
"Сини Минис"
с корицей
"Голд Флейкс"
с медом
и арахисом
"Нестле"
250/300г

ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ
"Энгри Бердс"
со сметаной
и луком,
с тайским
вкусом
160г

ШАМПУНЬ/БАЛЬЗАМ
"Пантин Про-Ви"
Густые и крепкие,
Аква Лайт
для тонких
склонных
к жирности
волос
400мл

ПЕЧЕНЬЕ
"Юбилейное"

молочное,
традиционое
"Большевик"

112г 

БУМАГА
ТУАЛЕТНАЯ
"Клинекс"
Сочная Клубника
3-х слойная
4шт/уп.

БУМАГА
ТУАЛЕТНАЯ
"Клинекс"
Сочная Клубника
3-х слойная
4шт/уп.

МАКАРОННЫЕ
ИЗДЕЛИЯ
"Барилла"
Спагетти,
Пенне
ригате,
Фарфале
бантики 
500г

ПРОКЛАДКИ
гигиенические
"Олвейс Ультра"
Нормал
Плюс Дуо 
20шт

БИСКВИТ
«Медвежонок Барни» в ассортименте
150г

ЗУБНАЯ ПАСТА
«Колгейт» Максимальная защита от кариеса,
«Колгейт Тотал 12» Професиональная отбеливающая,
Професиональная чистка, «Колгейт Макс Блеск»
75мл/100мл 
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Только натуральные продукты 
Отсутствие консервантов и усилителей вкуса
Труд опытных поваров и технологов
Строгий контроль качества продукции

Доверьте приготовление блюд 
настоящим профессионалам!

И
зображ

ения товаров, участвую
щ

их в акции, м
огут ннезначительно отличаться от представленны

х в м
агазинне

990099002590999900002590990099002690 990099002690 990099002990000000003900ШАШЛЫК
свиной
Экстра
100г

ФАРШ
Домашний
100г

ПЕЧЕНЬЕ
Овсяное

100г

СВИНИНА
Экстра
100г

КЕКС
с изюмом

2шт

ПЕЧЕНЬЕ
Венское

100г

990099900011909999900000549099009990004190 000000000029900 000000000029900000000000013900ОКОРОЧОК
куриный
100г

ВЕТЧИННЫЙ
РУЛЕТ
с сыром и чесноком
100г

ПЕЛЬМЕНИ
Вятские

"Магнолия"
1000г

БУЖЕНИНА
100г

КОТЛЕТЫ
Домашние

"Магнолия"
400г

ПЕЛЬМЕНИ
Сибирские
"Магнолия"

1000г

990099900034909999900000299099009990002990 99009990001990 9900999000229099009990004990САЛАТ
"Нежный"
100г

САЛАТ
"Нежность"
100г

ПЕРЕЦ
фаршированный

100г

САЛАТ
"Рыжик"
100г

СВИНИНА
запеченная

с грибами
100г

ШАШЛЫК
куриный
на кости

жареный
100г
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ПИВО
"Арсенальное"
Традиционное

1,42л

50055008950

ПИВО
"Карловец"

светлое
0,5л

ПИВО
"Велкопоповицкий

Козел"
светлое

0,5л

ПИВО
"Прага"

Премиум
0,5л

ПИВО
"Клинское"

1,5л

ПИВНОЙ
НАПИТОК

"Корона Экстра"
0,355л

ПИВО
"Бавария

Премиум"
0,5л

ПИВНОЙ
НАПИТОК

"Сибирская
Корона"

Лайм
0,5л

ПИВО
«Балтика 7» экспортное
1л

550055009950

55005550009950

550055009450555500004950550055005450

550055500099505555500000495055005550008950

22 55000005500024950

550055500019950 000000000032500000000000039900

0000000059900
КОНЬЯК

"Звезды Прасковеи"
5 звездочек

0,5л

НАСТОЙКА
горькая

"Бульбашъ"
Зубровая,

Клюквенная
0,5л

ВИНО
"Кейп Сафари"

Пинотаж/Шираз
красное,

Шардоне белое сухое,
Пинотаж Розе

розовое полусухое
0,75л

ВИНО
Болгарское

Шардоне белое,
Каберне Совиньон

красное полусухое;
Мускат белое,

Кадарка красное
полусладкое

0,75л

ВОДКА
«Зимняя дорога» 
Традиционная, Ночная
0,5л
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ВИНО «Монастырская трапеза»
красное/белое сухое, красное/белое полусладкое
1л
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ВИНО
"Мукузани"
красное
сухое
0,75л

ВИННЫЙ
НАПИТОК
"Ханский дворец"
крепкий
белый
0,75л

ВИНО
"Пиросмани"
красное
полусухое
0,75л

ВИНОВИНО
«Шато ла Мотт«Шато ла Мотт
де Гайарде Бордо»де Гайарде Бордо»
белое сухое,белое сухое,
«Шато О Клари «Шато О Клари 
Бордо»Бордо»
красное сухое, красное сухое, 
«Шато ле Министр «Шато ле Министр 
Бордо»Бордо»
белое полусладкоебелое полусладкое
0,75л0,75л

ВИНО
ИГРИСТОЕ
"Асти Сантеро"
сладкое
в подарочной
упаковке
0,75л

ВИНО
"Б&Г"
Совиньон Блан
белое сухое
0,75л

НАПИТОКНАПИТОК
слабоалкогольныйслабоалкогольный
газированныйгазированный
Водка-тоникВодка-тоник
0,5л0,5л

ВИНО
"Киндзмараули"
красное
полусладкое
0,75л

ВИСКИ
односолодовый

"Хайлэнд Резерв"
0,5л

ВОДКА
"Царская"

Оригинальная
0,5л

ВИНО
"Молоко любимой

женщины"
белое

полусладкое
0,75л

ВИНОВИНО
"Ла Сассайа "Ла Сассайа 

Тоскана"Тоскана"
Бьянко белое,Бьянко белое,
Россо красноеРоссо красное

сухоесухое
0,75л0,75л

ВИСКИ
"Скоттиш

Колли"
0,7л

ВОДКА
"Бульбашъ"

Особая
0,5л

ВИНО
"Дюпре"

Бордо АОС
красное сухое

0,75л

ВИНОВИНО
"Марипоса""Марипоса"

Мальбек, СираМальбек, Сира
красное сухое;красное сухое;

Шардоне, Шардоне, 
ТорронтесТорронтес

белое сухоебелое сухое
0,75л0,75л

ВИНО
"Марипоса"

Мальбек, Сира
красное сухое;

Шардоне,
Торронтес

белое сухое
0,75л

ВИНО «Номерной резерв» «Шардоне Фанагории» 
белое сухое, «Саперави Фанагории» красное сухое
0,75л

ВИНО
«Шато ла Мотт
де Гайарде Бордо»
белое сухое,
«Шато О Клари 
Бордо»
красное сухое, 
«Шато ле Министр 
Бордо»
белое полусладкое
0,75л

ВИНО
"Ла Сассайа

Тоскана"
Бьянко белое,
Россо красное

сухое
0,75л

НАПИТОК
слабоалкогольный
газированный
Водка-тоник
0,5л


